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ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ 

З  14  по  17  травня  2025  р.  у  Харківському  національному  університеті  радіоелектроніки  буде 
проведена  X  Міжнародна  науково‐технічна  конференція  «Поліграфічні,  мультимедійні  та  web‐
технології» (PMW‐2025). 

Мета  проведення  заходу  –  розширення  міжнародного  співробітництва  та  поглиблення  спільної 
діяльності  у  науковій,  дослідницькій,  викладацькій  та  інших  сферах,  в  галузі  видавничої  справи, 
поліграфії,  мультимедійних  технологій,  економіки  галузевих  підприємств;  підвищення  ефективності 
навчального процесу з підготовки професійних кадрів для видавничо‐поліграфічної галузі, впровадження 
в навчальний процес інноваційних форм і методів навчання.  

Для  участі  у  конференції  запрошуються  викладачі,  вчені,  бізнесмени,  видавці,  фахівці  видавничо‐
поліграфічної та рекламної галузі і SEO, розробники мультимедійних продуктів, аспіранти, студенти. 

У рамках конференції також планується проведення молодіжної школи‐семінару. 
Передбачається заочна участь в формі відеоконференції. 
Робочі мови конференції: українська, англійська, польська. 

   
ОСНОВНІ НАПРЯМКИ РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ: 

Секція 1 – Технічні й технологічні інновації у виробництві друкованої продукції та 
пакувальному виробництві. 

Секція 2 – Інформаційні системи та технології в поліграфії. Інтелектуальні системи. 
Секція 3 – Мультимедійні та web‐технології. Розробка додатків для мобільних пристроїв. 

UI/UX інтерфейси. 
Секція 4 – 2D та 3D‐графіка, графічний дизайн, управління кольором. 

Секція 5 – Медіакомунікації, видавнича справа, маркетинг і реклама в поліграфії. 
Секція 6 – Використання нових методів навчання у видавничо‐поліграфічній галузі, зв'язок 

навчального процесу з виробництвом. 
 

Перед  початком  конференції  будуть  видані  електронні  збірник  тез  конференції  та  матеріали 
доповідей молодіжної школи‐семінару. 

За результатами конференції буде видана колективна монографія «Поліграфічні,  мультимедійні та web‐
технології.  Сучасні  тренди»  (мова  –  українська,  англійська).  Учасники,  які  бажають  отримати  публікацію  в 
колективній монографії, представляють матеріал у вигляді статті (обсяг 10‐30 стор.).  

Вимоги  до  оформлення  тез  конференції,  матеріалів  доповідей  молодіжної  школи‐семінару  та 
публікації в колективній монографії додаються до інформаційного повідомлення. 

Участь у конференції ‐ БЕЗКОШТОВНА. 
Вартість публікації в колективній монографії – 30 грн. за 1 сторінку. 
Організаційний  внесок  за  публікацію  монографії  необхідно  перевести  на  платіжну  картку  КБ 

«ПриватБанк» № 5363 5420 1119 3266 (призначення платежу – «Оргвнесок PMW‐2025»). 
 

Для  участі  в  роботі  конференції  необхідно  надіслати  заявку  й  тези  доповіді  конференції  чи 
матеріали доповіді молодіжної школи‐семінару, оформлені відповідно до вимог, на електронну адресу 
pmw@nure.ua.  

Терміни подачі документів: 

 Заявка на участь у конференції/школі‐семінарі/монографії – до 20 квітня. 

 Тези (матеріали) доповідей в електронному вигляді – до 1 травня. 

 Текст розділу монографії – до 9 травня. 
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